

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

21055 *Corrección de error del Centro de Ensayos Torregorda sobre licitación pública relativa a Servicio de Vigilancia y Seguridad en dicho Centro.*

Advertido error en el anuncio 19716 (BOE número 123, de 23 de mayo de 2013), del órgano de contratación del Centro de Ensayos Torregorda, relativo al expediente de contratación "Servicio de vigilancia y seguridad en el Centro", se modifica dicho anuncio como sigue:

- Donde dice: 7. Requisitos específicos del contratista: a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): M -2 -1.

- Debe decir: 7. Requisitos específicos del contratista: a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): M -2 -A.

Torregorda (Cádiz), 23 de mayo de 2013.- El Teniente Coronel Jefe del Área Económica, José Crespo Sánchez.

ID: A130032702-1